

# 北京中小學生冬季运动会开幕

## 近1400人角逐13项目

本报讯(记者 安京京) 北京市第三届中小學生冬季运动会上周末开幕。本届运动会共有来自全市16个区及燕山地区近1400名师生参赛。在为期11天的比赛中,参赛选手将分别在5个分赛场展开角逐。

本届冬运会是北京市中小學生参赛规模最大、项目设置最多、赛期安排最长、场地分布最广的一项市级冬季运动综合性赛事,共设置了冰上13个运动项目。本届运动会由本市各专项运动协会选派了120名专业裁判员,其中国际级裁判员6名,国家级裁判员37名,一级裁判员67名。

在开幕式上,来自东城、西城等区38所学校近320名学生进行了现场表演。他们将冰球、花样滑冰、速度滑冰、冰壶、滑雪等冬季运动项目,与京剧、民乐、诗歌朗诵等传统文化表演融为一体,为观众带来一场多样化的冰雪运动视觉体验。

范雨凝是北京市朝阳区师范学校附属小学六年级学生。她在开幕式中参演了节目《节奏的梦》。负责这场节目的玄老师说,为了这个节目,学生排练了一个多月,主要在每周二、三、五放学后,以

及每天课间操时间进行排练。

本项赛事还推出了具有专属形象的会旗、会徽、吉祥物。其中,吉祥物小白熊呈现出各种冬季运动姿态。它们有的手握冰上曲棍球杆、脚踩滑雪板,有的脚踩冰刀,还有一些推着冰壶。市教委相关负责人介绍,在小白熊吉祥物的设计上,融入了中小學生积极向上、青春健康的形象,成为开展奥林匹克教育、传承校园冰雪运动文化的载体。

北京市中小學生冬季运动会是面向北京全体中小學生的一项综合性赛事,既对近年来各区、各学校冰雪运动教学成果进行集中检阅,也为爱好冰雪运动的青少年提供了展示自我的舞台。市教委主任刘宇辉表示:“希望各学校继续创新冰雪运动开展形式,丰富体育课程内容,提高广大青少年的身心健康水平。同时希望更多学生积极投身到冰雪运动中,磨炼意志,绽放青春。”

近三年来,北京市共计46万余名中小學生参与冰雪运动,其中雪上运动25万余人,冰上运动20万余人。



北京市中小學生冰雪运动会上,运动员代表列队参加开幕式。

本报记者 安京京 摄

# 北京高参高项目

## 惠及288名高中生

本报讯(记者 安京京) 由北京市教委主办,北京舞蹈学院承办的高中艺术素养班阶段性汇报展示日前在中国人民大学如论讲堂举行。

记者从现场了解到,北京市“高参高”项目自2015年起开始实施。3年以来,参加协办的北京理工大学附属中学、北京师范大学第四附属中学以及北京师范大学实验华夏女子中学有288名学生参与其中,完成授课总课时7113节。

“3年来,我们见证了学生从拒绝到接受,再到热爱的过程。”北京舞蹈学院继续教育学院院长钟宁说,这个项目不仅让学生学会了欣赏美,增加了对美的感知。更为重要的是,学生在训练中学会了自信和团结,强化了集体意识,提升了综合素养。正像北师大

四附中学生钟佳寰所说,“学习舞蹈提高了我的自信心,面对大型活动能更加自信得体。”北理工附中学生闫进铂也坦言,舞蹈改变了自己的形体,提高了自己的素养。

北京市教委体美处处长王军说,“高参高”项目意义重大,通过艺术素养课程的学习,可增加高中阶段学生的文化涵养量,提升未来艺术教育的增量,有效促进艺术领域形态模式的发展。

北京市教委高教处调研员刘承邻表示,高中艺术素养班目前的成果与影响,与北京舞蹈学院的专业素养、敬业精神分不开。“高参高”项目依靠有效的机制和持续的投入,将取得更大成效。艺术类高校扶持高中项目校提升艺术教学水平和素养,实现由“输血”到“造血”的功能转化,继续教育学院要进一步完善终身教育体系,共同建设学习型社会。

新东方  
XDF.CN

优能中学教育  
ORIGIN IN SECONDARY SCHOOLS, BETTER IN LIFE

A BETTER YOU, A BIGGER WORLD!

# 新东方优能一对一

## 寒春标准课8.5折 最高立减2270元!



寒假标准课

报名时间: 2018年12月8日-2019年2月17日

1. 针对性分析上学期学生遗留问题, 查漏补缺;
2. 帮助学生按学期节奏进行课程延伸, 梳理知识结构。

春季标准课

报名时间: 2018年12月8日-2019年2月24日

1. 归纳题型和答题规律, 对重难点进行深刻讲解;
2. 帮助学生深化拓展, 并进一步掌握学习内容。



标准课 | 集中分析解决知识点  
组织搭建知识架构  
让知识更系统化

官方网址: [bj.xdf.cn](http://bj.xdf.cn)

咨询电话: 400-817-1616 010-82611818